
Науково-методична конференція «Вдосконалення організаційних та 

методичних засад програмування процесу фізичної реабілітації при 

дисфункціональних порушеннях у різних системах організму людини» 

(17 грудня 2014 р.). 

 

17 грудня 2014 р. у Національному університеті фізичного виховання і 

спорту України на кафедрі фізичної реабілітації було проведено науково-

методичну конференцію на тему: «Вдосконалення організаційних та 

методичних засад програмування процесу фізичної реабілітації при 

дисфункціональних порушеннях у різних системах організму людини». 

 

У роботі секції «Фізична реабілітація» взяли участь 15 доповідачів із     5 

країн світу (Україна, Іран, Лівія, Ліван, Йорданія). На конференції були 

також присутні викладачі, аспіранти, магістранти та студенти кафедри 

фізичної реабілітації.  

 

До програми конференції увійшли 22 доповіді з різноманітних проблем 

процесу фізичної реабілітації в осіб різних нозологічних груп.  

 

Особливу увагу було надано питанням процесу вдосконалення фізичної 

реабілітації хворих із травмами та захворюваннями центральної нервової 

системи (2 доповіді), зокрема щодо використання ПНФ-терапії в реабілітації 

осіб з наслідками гострої церебральної недостатності. Велику кількість 

доповідей було присвячено особливостям фізичної реабілітації  осіб із 

вертеброгенною патологією (6 доповідей) та процесу вдосконалення фізичної 

реабілітації осіб із травмами та захворюваннями опірно-рухового апарату (3 

доповіді). Було розглянуто питання фізичної реабілітації при серцево-

судинних захворюваннях (5 доповідей) та висвітлено деякі аспекти фізичної 

реабілітації при синдромі хронічної втоми.  

 

На конференції за програмою було презентовано студентські наукові роботи, 

що були відібрані в рамках першого туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт. Звертає на себе увагу доповідь 

Каховського О.В., який розробляв програму фізичної реабілітації для осіб із 

вогнепальними переломами верхніх кінцівок. 

 

Варто приділити особливу увагу актуальним на сьогодні темам щодо 

фізичної реабілітації в спорті. Із доповідями за означеними темами 

виступили  два докторанти кафедри фізичної реабілітації, один аспірант і 

одна студентка. 

 

Учасники та всі присутні на науково-методичній конференції зазначили 

високий рівень наукових  доповідей та методичного обладнання проведеного 

заходу. 

 



 


